
Новые коды операции в декларации по
НДС

ФНС опубликовала коды операций, применяемые для декларации по НДС с учётом
недавних изменений в НК РФ. Имеются в виду операции, для которых введены
освобождение от НДС (например, продажа путёвок туроператорами) либо нулевая
налоговая ставка. Список кодов содержится в письме ведомства от 18.08.23 №
СД-4-3/10621@.

Напоминаем, что с 1 июля этого года туроператоры освобождаются от НДС с
продаж, в которых реализуется турпродукта в области въездного и/или внутреннего
туризма. Освобождение продлится четыре года, то есть до 30.07.2027.

Это нововведение потребовало внести коррективы и в правила составления
декларации по НДС (утверждённые приказом ФНС от 29.10.14 № ММВ-7-3/558@). А
пока такие коррективы не внесены, в указанном письме туроператорам предлагают
пользоваться кодом 1011225, чтобы отражать подобные операции.

Кроме того, налоговики советуют пользоваться при оформлении декларации по НДС
ещё рядом кодов операций:

Код Название операции

1011468

Реализация российскими организациями или ИП физическим лицам несырьевых
товаров (не указанных в п. 2 ст. 164 НК РФ), ранее вывезенных ими в
таможенной процедуре экспорта с территории РФ на территорию иностранного
государства, отгружаемых со склада (из помещения), находящегося на
территории этого иностранного государства

1011470

Реализация российскими организациями или ИП физическим лицам несырьевых
товаров (не указанных в п. 2 ст. 164 НК РФ), ранее вывезенных ими в
таможенной процедуре экспорта с территории РФ на территорию иностранного
государства, отгружаемых со склада (из помещения), находящегося на
территории этого иностранного государства

1011473

Реализация работ (услуг) российскими судоремонтными предприятиями по
ремонту морских судов, судов внутреннего плавания, судов смешанного (река
— море) плавания и судов рыбопромыслового флота при условии заключения
инвестиционного соглашения о развитии и модернизации собственных
производственных мощностей

1011474 Реализация драгоценных металлов в слитках физическим лицам
налогоплательщиками, осуществляющими их добычу

1010835
Передача некоммерческой организацией, признаваемой в соответствии с
законодательством РФ личным фондом или международным личным фондом,
имущества (имущественных прав) выгодоприобретателям — физическим лицам
и (или) отдельным категориям лиц из неопределенного круга физических лиц
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1011722

Реализация физическими лицами или банками цифровых прав, включающих
одновременно цифровые финансовые активы и утилитарные цифровые права,
организациям (за исключением банков),  если указанные цифровые права
удостоверяют право на получение товаров, предусмотренных подп. 6.2 п. 1 ст.
164 НК РФ. И при условии, если при получении оплаты, частичной оплаты в
связи с выпуском указанных цифровых прав налогоплательщиком была
применена налоговая ставка, предусмотренная п. 1 ст. 164 НК РФ

Читайте также Новые коды вычетов и доходов в 6-НДФЛ
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